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I

Zamawiajacy informuje, iz Wykonawcy zwrocili sie z wnioskami o wyjasnienie
tresci SWZ - Opisu przedmiotu zamdwienia oraz Projektowanych postanowien umowy.
W zwigzku z powyzszym, zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019
r. — Prawo zaméwien publicznych (dalej: ustawa Pzp) Zamawiajacy udziela
nastepujacych wyjasnien oraz zgodnie z art. 137 ustawy Pzp zmienia tre$é¢ SWZ.

Pytanie 1

Czy zamawiajacy zgodzi sie, w przypadku Urzadzenia wielofunkcyjnego B
(urzadzenie A4 kolor), dopusci¢ predkosc¢ drukowania 38 stron na minute (zamiast
40 stron na minute). Spadek wydajnosci urzgadzenia bedzie w praktyce
niezauwazalny. W srodowisku biurowym wiekszos¢ prac to sg prace jedno lub
kilkustronicowe, a w tym przypadku wieksze znaczenie ma szybko$¢ druku
pierwszej strony. Predkos¢ nominalna ma znaczenie w przypadku druku prac o
objetosci kilkudziesieciu i wiecej stron (a i w tym przypadku zmniejszenie predkosci
o dwie strony na minute nie bedzie istotne).Dopuszczenie takiej predkosci pozwoli
na zaproponowanie konkurencyjnego rozwigzania, o pozostatych parametrach
takich samych Iub znacznie lepszych od wymaganych. Przyniesie to dla
Zamawiajgcego znaczne oszczednosci. Pozwoli to takze na zaproponowanie
rozwigzania opartego na urzadzeniach jednego producenta. Jest to korzystne
zarowno dla uzytkownika (jeden panel obstugi, takie same ustawienia i obstuga na
kazdym urzgdzeniu) oraz administratora IT (takie same sterowniki, ustawienia,
tatwosc¢ zarzgdzania).



Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajacy wyraza zgode na dopuszczenie, w przypadku urzadzenia
wielofunkcyjnego B (urzgdzenie A4 kolor), predkosci drukowania 38 stron na
minute (zamiast 40 stron na minute).

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegt zapis w Zataczniku nr 1 -
Opis 'Przedmiotu Zamowienia, rozdziat II, pkt. 2 Parametry techniczne urzadzeri
wielofunkcyjnych, Tabela II - Urzadzenie wielofunkcyjne B (urzadzenie A4
kolorowe) na:

Predkos¢ drukowania / Min. 38 stron/min A4 ; zaréwno wydruk
kopiowania jednostronnego mono jak i kolor
Pytanie 2

Czy Zamawiajacy udostepni na potrzeby systemu wydruku $rodowisko serwerowe
fizyczne / wirtualne z Windows serwer 2016 lub wyZzsze z odpowiednig iloscig,
licencji dostepowych CAL?

Odpowiedz na pytanie 2 (Lukasiewicz-PIT):

Zamawiajgcy we wszystkich lokalizacjach tukasiewicz-PIT udostepni na potrzeby
systemu wydruku Srodowisko serwerowe fizyczne / wirtualne z Windows serwer
2016 lub wyzsze z odpowiednig iloscig licencji dostepowych CAL.

Odpowiedz na pytanie 2 (kukasiewicz-PIAP):

Zamawiajgcy w lokalizacjach tukasiewicz — PIAP posiada licencje CAL w ramach
Microsoft 365 A3 dla wszystkich kont w ramach Tenanta tukasiewicza. Zamawiajacy
nie posiada w tych lokalizagjach Licencji Serwerowej umozliwiajacej uruchomienie
maszyny wirtualnej.

Odpowiedz na pytanie 2 (tukasiewicz-KIT):

Zamawiajacy w lokalizacji tukasiewicz - KIT nie udostepni sSrodowiska
serwerowego.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy oczekuje jednego serwera centralnego (w ktérej lokalizacji) i
serwerdw lokalnych (w ktérych lokalizacjach) z ktérych beda przesylane do
serwera centralnego jedynie dane raportowe?

Odpowiedz na pytanie 3: (Lukasiewicz-PIT):

Dla kukasiewicz - PIT Zamawiajacy oczekuje, iz w kazdej z 4 lokalizacji bedzie miat
dostepne dane raportowe z danej lokalizacji niezaleznie od umiejscowienia serwera
centralnego | serwerdéw lokalnych. Serwer centralny bedzie znajdowat sie w
lokalizacji na ul. Estkowskiego 6, 61-755 Poznan, a serwery lokalne w
lokalizacjach:

- ul. Warszawska 181, 61- 055 Poznan

- ul. Winiarska 1, 60-654 Poznan

- ul. Jana Pawta II 14, 61-139 Poznan

Odpowiedz na pytanie 3 (Lukasiewicz-PIAP):

W przypadku tukasiewicz ~ PIAP wystarczy jeden serwer centralny w lokalizacji: al.
Jerozolimskie 202, Warszawa.

Odpowiedz na pytanie 3 (tukasiewicz-KIT):

W przypadku tukasiewicz - KIT jest jedng lokalizacja; Zamawiajgcy oczekuje
zainstalowania w niej serwera centrainego.



Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegt zapis dotyczacy adresu
Centrum Technologii Drewna na: ul. Winiarska 1 (Zatacznik nr 1,rozdziat II, pkt. 6
Opis ustugi serwisowey).

Pytanie 4

Czy lokalizacje Zamawiajacego wyznaczone do dostawy urzadzen drukujgcych sg
spiete ze sobg siecig logiczng, jakiej przepustowosci, czy bedzie mozliwy do nich
zdalny dostep umozliwiajacy monitorowanie urzadzen i $wiadczenie wsparcia
technicznego?

Odpowiedz na pytanie 4 (Lukasiewicz-PIT):

Dla tukasiewicz - PIT - lokalizacje sg spiete ze sobg siecig logiczng o
przepustowosci 1 Gb/s. Zamawiajacy zgadza sie na zdalny dostep za pomocg
aplikacji monitorujacej urzadzenia oraz na zdalny dostep w celu wsparcia
technicznego - w ramach bezpiecznego potaczenia i na zasadach uprzednio
ustalonych z Dziatem IT.

Odpowiedz na pytanie 4 (Lukasiewicz-PIAP):

W przypadku lokalizacji tukasiewicz - PIAP lokalizacje sg spiete tunelem VPN o
przepustowosci okoto 110 Mb/s. Zamawiajacy zgadza sie na zdalny dostep za
pomocg aplikacji monitorujacej urzadzenia oraz na zdalny dostep w celu wsparcia
technicznego - w ramach bezpiecznego potaczenia i na zasadach uprzednio
ustalonych z Dziatem IT.

Odpowiedz na pytanie 4 (Lukasiewicz-KIT):

W przypadku tukasiewicz - KIT mamy do czynienia z jedng lokalizacja.
Zamawiajacy zgadza sie na zdalny dostep za pomocg aplikacji monitorujgcej
urzadzenia oraz na zdalny dostep w celu wsparcia technicznego - w ramach
bezpiecznego potaczenia i na zasadach uprzednio ustalonych z Dziatem IT.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegt zapis w Zatgczniku nr 1 -
Opis Przedmiotu Zamowienia, rozdziat II, pkt. 2 Parametry techniczne urzadzer
wielofunkcyjnych, 1 - Urzadzenie wielofunkcyjne A (urzadzenie A3 kolorowe) oraz
IT - Urzadzenie wielofunkcyjne B (urzadzenie A4 kolorowe) oraz III - Urzadzenie
wielofunkcyjne C (urzadzenie A4 monochromatyczne) na:

Gwarancja ciggtych aktualizacji oprogramowania,
aplikacja monitorujgca urzgdzenia, zdalny dostep w
celu wsparcia techniczhego - w ramach
Serwis i pomoc techniczna | pezpiecznego potaczenia i na zasadach uprzednio
ustalonych z Dziatem IT Zamawiajgcego oraz
mozliwos¢ uzyskania wsparcia technicznego od
producenta lub upowaznionego do tego partnera.

Pytanie 5

W zatgqczniku nr 1 do SIW, Szczegétowy opis przedmiotu zamdwienia, w czesci II -
Urzadzenia wielofunkcyjne B (urzadzenia A4 kolorowe) zamawiajacy podat
predkos¢ drukowania/kopiowania jednostronnego na poziomie min. 40 str./min A4:
zaréwno wydruk mono, jak i kolor. Czy tak duza predkos¢ dla urzadzenia
kolorowego A3 jest zasadna? Wnioskujemy o mozliwo$¢ dopuszczenia urzadzenia
MFP kolorowego drukujacego z predkoscig 38 str./min A4 zaréwno wydruk mono,
jak i kolor. Te 2 str./min. w codziennym uzytkowaniu jest niezauwazalne, a
predkos¢ powyzej 40 str./min. dla urzadzenn MFP kolorowych dla wiekszodci
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producentdéw jest rzadko stosowana, co ogranicza zdrowg konkurencje. Prosimy o
przychylenie sie naszego wniosku.

Odpowiedz na pytanie 5:

Zamawiajgcy zgadza sie na dopuszczenie urzgdzenia kolorowego wielofunkcyjnego
B (urzgdzenia A4 kolorowe) drukujacego z predkoscig 38 str./min A4, zaréwno
wydruk mono, jak i kolor. '
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegt zapis w Zatgczniku nr 1 -
Opis Przedmiotu Zamowienia, rozdziat 11, pkt. 2 Parametry techniczne urzadzeri
wielofunkcyjnych, Tabela II - Urzadzenie wielofunkcyjne B (urzadzenie A4
kolorowe) na:

Predkos¢ drukowania / Min. 38 stron/min A4 ; zaréwno wydruk
' kopiowania jednostronnego mono jak i kolor
Pytanie 6

W ilu lokalizacjach ma by¢ zainstalowane srodowisko systemowe?

Odpowiedz na pytanie 6:

Pytanie jest nieczytelne dla Zamawm;apego, w zwigzku z tym Zamawiajacy nie ma
mozliwoscl udzielenia jednoznacznej odpowiedzi. Zamawiajgcy nie wie co
Wykonawca rozumie pod pojeciem $rodowiska systemowego. :
Pytanie 7

Czy Zamawiajgcy udostepni s$rodowisko serwerowe wraz 2z niezbednym
oprogramowaniem systemowych i licencjami na potrzeby instalacjl systeméw
zarzadzania urzgdzeniami i realizacji funkcji wydruku podazajgcego?

Odpowiedz na pytanie 7:

Pytanie jest nieczytelne dia Zamawiajacego, w zwigzku z tym Zamawiajacy nie ma
mozliwosci udzielenia jednoznacznej odpowiedzi. Zamawiajgcy nie wie co
Wykonawca rozumie pod pojeciem srodowiska systemowego.

Pytanie 8 (Dotyczy MFP A3 kolor, 25 sztuk)

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje dysk SSD o pojemnosci 64 GB, ktéry bedzie w
zupetnosci wystarczajgcy do realizacji zadan opisanych w OPZ?

Odpowiedz na pytanie 8:

W przypadku urzadzen A 3 kolor Zamawiajacy nie zaakceptuje dysku SSD o
pojemnosci 64 GB.

Pytanie 9 (Dotyczy MFP A3 kolor, 25 sztuk)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza skanowanie do pliku w formacie DOCX wy+qczn|e ]ako
funkcje samego urzadzenia czy zaakceptuje realizacje tego wymagania przez
aplikacje serwerowg?

Odpowiedz na pytanie 9:

W przypadku urzadzen A3 kolor Zamawiajacy dopuszcza skanowanie do pliku w
formacie DOCX przez oprogramowanie / aplikacje serwerowg z zachowaniem
funkcjonalnosci przestania zeskanowanego i przeksztatconego dokumentu zgodnie
z OPZ.

Pytanie 10 (Dotyczy MFP A4 kolor, 10 sztuk)

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje drukowanie i kopiowanie z predkoscig 35 stron A4
na minute mono i kolor? '



Odpowiedz na pytanie 10:

W przypadku urzadzen A4 kolor Zamawiajacy nie zaakceptuje drukowania i
kopiowania z predkoscig 35 stron A4 na minute.

Pytanie 11 (Dotyczy MFP A4 kolor, 10 sztuk)

Czy Zamawiajacy zaakceptuje kasete na papier o pojemnosci 250 arkuszy (A4,
80g/m2)?

Odpowiedz na pytanie 11:

W przypadku urzadzen A4 kolor Zamawiajacy nie zaakceptuje kasety na papier o
pojemnosci 250 arkuszy (A4, 80g/m?2).

Pytanie 12 (Dotyczy MFP A4 kolor, 10 sztuk)

Czy Zamawiajacy dopuszcza skanowanie do pliku w formacie DOCX wytgcznie jako
funkcje samego urzadzenia czy zaakceptuje realizacje tego wymagania przez
aplikacje serwerowgq?

Odpowiedz na pytanie 12:

W przypadku urzadzen A4 kolor Zamawiajacy dopuszcza skanowanie do pliku w
formacie DOCX przez oprogramowanie / aplikacje serwerowg z zachowaniem
funkcjonalnosci przestania zeskanowanego i przeksztatconego dokumentu zgodnie
z OPZ.

Pytanie 13 (Dotyczy MFP A4 mono, 1 sztuka)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza skanowanie do pliku w formacie DOCX wytgcznie jako
funkcje samego urzadzenia czy zaakceptuje realizacje tego wymagania przez
aplikacje serwerowg?

Odpowiedz na pytanie 13:

W  przypadku urzadzenia A4 monochromatycznego Zamawiajacy dopuszcza
skanowanie do pliku w formacie DOCX przez oprogramowanie / aplikacje
serwerowg, z zachowaniem funkcjonalnosci przestania zeskanowanego i
przeksztatconego dokumentu zgodnie z OPZ.

Pytanie 14

Dotyczy zapisu: Oprogramowanie musi zostac zainstalowane we wszystkich
lokalizacjach wskazanych przez Zamawiajacych.

Pytanie: Czy w kazdej z 7 lokalizacji ma by¢ zainstalowany serwer aplikacji?

Czy np. dla Poznanskiego Instytutu, serwer aplikacji ma by¢ zainstalowany na ulicy
Estkowskiego obstugujgc pozostate lokalizacje tego instytutu?

Czy lokalizacje w ramach danego instytutu sg potaczone siecig LAN?

Odpowiedz na pytanie 14(tukasiewicz-PIT):

Dla tukasiewicz - PIT w kazdej lokalizacji ma by¢ obecnie zainstalowany serwer
aplikacji. Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ (w przysztosci) podtaczenia
wielofunkcyjnych urzadzen drukujacych z wszystkich lokalizacji do jednego
serwera, ktéry bedzie zarzadza¢ wydrukami we wszystkich wskazanych
lokalizacjach.

Odpowiedz na pytanie 14 (Lukasiewicz-PIAP):

W przypadku tukasiewicz - PIAP lokalizacje sg niezalezne. Nalezy zainstalowac
takie oprogramowanie, jakie umozliwi prawidtowg prace urzadzernh w danej
lokalizacji.

Odpowiedz na pytanie 14 (Lukasiewicz-KIT):

W lokalizacji tukasiewicz — KIT ma zostac zainstalowany serwer aplikacji.



Pytanie 15

Dotyczy zapisu: Funkcja druku podgzajacego umozliwiata wystanie dokumentu do
druku i wydrukowanie go na dowolnym urzgdzeniu pod%qczonym do systemu w
obrebie wskazanych lokalizacji.

Pytanie: Czy wydruk ma podaza¢ w ramach kazdej z |0ka|IZEC]I, czy takze
pomiedzy lokalizacjami i pomiedzy instytutami?

Odpowiedz na pytanie 15 (Lukasiewicz-PIT): .
Dla ktukasiewicz - PIT wydruk ma podazaé w ramach danej lokalizacji.
Zamawiajacy przewiduje moziiwosé (w przysztodci) skonfigurowania wydruku
podazajacego takze pomiedzy lokalizacjami tukasiewicz - PIT, obstugiwanego z
jednego serwera aplikacji. '
Odpowiedz na pytanie 15 (kukasiewicz-PIAP):

W przypadku tukasiewicz - PIAP druk ma podazac w obrebie jednej lokalizacji.
Odpowiedz na pytanie 15 (Lukasiewicz-KIT):

W przypadku kukasiewicz — KIT druk ma podgzac w obrebie jednej lokalizacji.
Pytanie 16 Urzadzenia wielofunkcyjne A (urzadzenia A3 kolorowe).

Czy Zamawiajacy oczekuje licencjonowanego Postscript, ktdry zapewnia szybki
wydruk dokumentéw w formacie PDF, przy zachowaniu matlej wielkosci
buforowanego pliku?

Odpowiedz na pytanie 16:

Zamawiajacy nie oczekuje licencjonowanego Postscript, ktéry zapewnla szybk|
wydruk dokumentéw w formacie PDF, przy zachowaniu matej wielkosci
buforowanego pliku.

Pytanie 17 Urzadzenia wielofunkcyjne A (urzadzenia A3 kolorowe)

Czy Zamawiajacy dopuéci w formaty skanowanych plikéw DOCX, oraz
w skanowanie z funkcja OCR formatu WORD zapis realizowany na urzadzeniu
lub przez oprogramowanie? Zamawiajgcy wymaga dostarczenia oprogramowania
do zarzadzania flota, ktéra moze taka funkcjonalnosé zapewnié. Rozwigzanie tego
w ten spos6b nie obnizy funkcjonalnosci, doprowadzi do mozliwosci zaoferowania
wiekszej liczby urzadzen w postepowaniu.

Odpowiedz na pytanie 17: |

W przypadku urzadzen A3 kolorowych Zamawiajgcy dopuszcza skanowanie do pliku w
formacie DOCX przez oprogramowanie / aplikacje serwerowa z zachowaniem
funkcjonalnosci przestania zeskanowanego i przeksztatconego dokumentu zgodnie z
OPZ.

Pytanie 18 Urzadzenia wielofunkcyjne B (urzadzenia A4 kolorowe)

Czy Zamawiajacy oczekuje licencjonowanego Postscript, ktéry zapewnia szybki
wydruk dokumentéw w formacie PDF, przy zachowaniu matej wielkoSci
buforowanego pliku? '

Odpowiedz na pytanie 18:

W przypadku urzgdzenia W|elofunkcyjnego B (urzadzenie A4 ‘kolorowe)
Zamawiajgcy nie oczekuje licencjonowanego Postscript, ktory zapewnia szybki
wydruk dokumentéw w formacie PDF, przy zachowaniu matej wielkosci
buforowanego pliku.

Pytanie 19 Urzadzenia wielofunkcyjne B (urzadzenia A4 kolorowe)

Czy Zamawiajacy dopusci w formaty skanowanych plikow DOCX, oraz w
skanowanie z funkcjg OCR formatu WORD zapis realizowany na urzadzeniu lub
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przez oprogramowanie? Zamawiajgcy wymaga dostarczenia oprogramowania do
zarzgdzania flotg, ktéra moze taka funkcjonalno$é zapewni¢. Rozwigzanie tego w
ten sposdb nie obnizy funkcjonalnoéci, doprowadzi do mozliwosci zaoferowania
wiekszej liczby urzadzen w postepowaniu.

Odpowiedz na pytanie 19:

W przypadku urzadzen A4 kolorowych Zamawiajacy dopuszcza skanowanie do
pliku w formacie DOCX przez oprogramowanie / aplikacje serwerowa z
zachowaniem funkcjonalnosci przestania zeskanowanego i przeksztatconego
dokumentu zgodnie z OPZ.

Pytanie 20 Urzadzenia wielofunkcyjne B (urzadzenia A4 kolorowe)

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia o pojemnosci wyjsciowej 150 arkuszy?
Odpowiedz na pytanie 20:

W przypadku urzadzen wielofunkcyjnych B (urzadzenia A4 kolorowe) Zamawiajacy
nie dopusci urzadzen o pojemnosci wyjéciowej 150 arkuszy.

Pytanie 21 Urzadzenie wielofunkcyjne C (urzadzenie A4 monochromatyczne)
Czy Zamawiajacy oczekuje licencjonowanego Postscript, ktéry zapewnia szybki
wydruk dokumentow w formacie PDF, przy zachowaniu matej wielkosci
buforowanego pliku?

Odpowiedz na pytanie 21:

W przypadku urzadzenia wielofunkcyjnego C (urzadzenie A4 monochromatyczne)
Zamawiajacy nie oczekuje licencjonowanego Postscript, ktéry zapewnia szybki
wydruk dokumentéw w formacie PDF, przy zachowaniu matej wielkosci
buforowanego pliku.

Pytanie 22 Urzadzenie wielofunkcyjne C (urzadzenie A4 monochromatyczne)
Czy Zamawiajacy dopusci w formaty skanowanych plikbw DOCX, oraz w
skanowanie z funkcjg OCR formatu WORD zapis realizowany na urzadzeniu lub
przez oprogramowanie? Zamawiajacy wymaga dostarczenia oprogramowania do
zarzadzania flotg, ktéra moze takg funkcjonalnosé zapewnié. Rozwigzanie tego w
ten sposob nie obnizy funkcjonalnosci, doprowadzi do mozliwosci zaoferowania
wiekszej liczby urzadzen w postepowaniu.

Odpowiedz na pytanie 22:

W przypadku urzadzenia A4 monochromatycznego Zamawiajgcy dopuszcza
skanowanie do pliku w formacie DOCX przez oprogramowanie / aplikacje
serwerowg. z zachowaniem funkcjonalnosci przestania zeskanowanego i
przeksztatconego dokumentu zgodnie z OPZ.

Pytanie 23 Urzadzenie wielofunkcyjne C (urzadzenie A4 monochromatyczne)
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia o pojemnosci wyjsciowej 150 arkuszy?
Odpowiedz na pytanie 23:

W przypadku urzadzenie wielofunkcyjnego C (urzgdzenie A4 monochromatyczne)
Zamawiajacy nie dopusci urzadzenia o pojemnosci wyjsciowej 150 arkuszy.
Pytanie 24 Zatacznik nr 1 do SWZ - Szczegolowy opis przedmiotu
zamowienia, I Urzadzenie wielofunkcyjne A

Technologia druku - Zamawiajacy wymaga laserowej technologii druku. Czy
Zamawiajacy dopusci zastosowanie maszyn drukujgcych w technologii LED? Jest
to technologia rownowazna, co zostato potwierdzone wyrokiem KIO nr 1475/15 z
dn. 23 lipca 2015 r., w ktérym Izba uznata, ze technologie laserowa i LED sg
rownowazne. ,Izba uznata, za wiarygodne stanowisko Odwotujgcego, ze jest to
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technologia réwnowazna wzgledem laserowej i pordwnywalna pod wzgledem
parametréw technicznych pracy”. Pragngc zapewni¢ jednakowe podéjécie
wszystkim oferentom i zagwarantowaé pordwnywalnoéé ofert zwracamy sie z
prosba o dokonanie zmian w specyfikacji dopuszczajgcych urzadzenia LED.
Odpowiedz na pytanie 24:

Zamawiajacy dopusci zastosowanie maszyn drukujacych w technologu LED.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegt zapis w Zataczniku nr 1 -
Opis Przedmiotu Zamdwienia, rozdziat II, pkt. 2 Parametry techniczne urzadzer
wielofunkcyjnych, Tabela 1 - Urzadzenie wielofunkcyjne A (urzadzenie A3
kolorowe) na:

Technologia druku Laserowa, cyfrowa, LED

Pytanie 25 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegdlowy opis przedmlotu
zaméwienia, I Urzadzenie wielofunkcyjne A

Panel do obstugi drukarki - Czy Zamawiajacy dopusci urzgdzenie z panelem
dotykowym 77?

Odpowiedz na pytanie 25:

W przypadku urzadzenia wielofunkcyjnego A Zamawiajacy nie dopusci urzgdzenia
z panelem dotykowym 7”.

Pytanie 26 Zalgcznik nr 1 do SWZ - Szczegolowy opis przedmlotu
zamoOwienia, I Urzgdzenie wielofunkcyjne A

Predkos¢ drukowania - Czy Zamawlajgcy dopuscl urzgdzenie z predkoscig
drukowania A4 - 30 str./min. i A3 - 17 str./min.? :

Odpowiedz na pytanie 26:

Zamawiajacy nie dopusci urzadzenia z predkoscig drukowania A4 30 str/mln i
A3 - 17 str./min.

Pytanie 27 Zalgcznik nr 1 do SWZ - Szczegodlowy opis przedmlotu
zamoOwienia, I Urzadzenie wielofunkcyjne A

Dysk - Czy zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie wyposazone w dysk SSD o
pojemnosci 128GB? Dysk SSD zapewnia znacznie wyzszg wydajnosé przetwarzania
dokumentéw.

Odpowiedz na pytanie 27:

W przypadku urzadzen wielofunkcyjnych A Zamawiajgcy zaakceptuje urzadzenie
wyposazone w dysk SSD o pojemnosci 128GB.

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze zmianie ulegt zapis w Zatgczniku nr 1 -
Opis Przedmiotu Zaméwienia, rozdziat II, pkt. 2 Parametry techniczne urzadzen
wielofunkcyjnych, Tabela 1 - Urzadzenie wielofunkcyjne A (urzadzenie A3
kolorowe) na:

Wymagany -dysk (HDD lub SSD) o pojemnosci

Bvsk minimum 128 GB. Dysk twardy bedzie
S
Y wykorzystywany do przechowywania drukowanych

oraz skanowanych dokumentéw oraz formularzy.




Pytanie 28 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegdélowy opis przedmiotu
zamowienia, I Urzadzenie wielofunkcyjne A

Skanowanie z funkcjg OCR - Czy zamawiajacy dopusci, aby realizacja OCR
odbywata sig za pomoca systemu druku centralnego, a nie z funkcji maszyny?
Odpowiedz na pytanie 28:

Zamawiajacy dopusci skanowanie do pliku w formacie DOCX przez
oprogramowanie/aplikacje serwerowaq, z zachowaniem funkcjonalnoéci przestania
zeskanowanego i przeksztatconego przez funkcje OCR dokumentu zgodnie z OPZ.
Pytanie 29 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegbétowy opis przedmiotu
zamowienia, I Urzadzenie wielofunkcyjne A

Formaty skanowanych plikébw - Czy Zamawiajacy dopuéci, aby parametr
skanowania do docx byt realizowany przez system?

Odpowiedz na pytanie 29:

Zamawiajacy dopusci skanowanie do pliku w formacie DOCX przez
oprogramowanie/aplikacje serwerowg, z zachowaniem funkcjonalnosci przestania
zeskanowanego i przeksztatconego przez funkcje OCR dokumentu zgodnie z OPZ.
Pytanie 30 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegdélowy opis przedmiotu
zamowienia, II Urzadzenie wielofunkcyjne B

Technologia druku - Zamawiajacy wymaga laserowej technologii druku. Czy
Zamawiajacy dopusci zastosowanie maszyn drukujgcych w technologii LED? Jest
to technologia rownowazna, co zostato potwierdzone wyrokiem KIO nr 1475/15 z
dn. 23 lipca 2015 r., w ktorym Izba uznata, ze technologie laserowa i LED sg
réwnowazne. ,Izba uznata, za wiarygodne stanowisko Odwotujacego, ze jest to
technologia réwnowazna wzgledem laserowej i poréwnywalna pod wzgledem
parametréw technicznych pracy”. Pragnac zapewni¢ jednakowe podejscie
wszystkim oferentom i zagwarantowac poréwnywalnos¢ ofert zwracamy sie z
prosba o dokonanie zmian w specyfikacji dopuszczajacych urzadzenia LED.
Odpowiedz na pytanie 30:

Zamawiajacy dopusci zastosowanie maszyn drukujacych w technologii LED.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegt zapis w Zataczniku nr 1 -
Opis Przedmiotu Zamdwienia, rozdziat II, pkt. 2 Parametry techniczne urzadzer
wielofunkcyjnych, Tabela II - Urzadzenie wielofunkcyjne B (urzadzenie A4
kolorowe) na:

Technologia druku Laserowa, cyfrowa, LED

Pytanie 31 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegdlowy opis przedmiotu
zamowienia, II Urzadzenie wielofunkcyjne B

Panel do obstugi drukarki - Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z panelem
dotykowym 5"?

Odpowiedz na pytanie 31:

Zamawiajacy nie dopusci urzadzenia z panelem dotykowym 5.

Pytanie 32 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegdélowy opis przedmiotu
zamowienia, II Urzadzenie wielofunkcyjne B

Predkos¢ drukowania - Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z predkoscig
drukowania 35 str./min.?

Odpowiedz na pytanie 32:

Zamawiajacy nie dopusci urzgdzenie z predkoscig drukowania 35 str./min.
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Pytanie 33 Zalacznik nr 1 do SWZ -~ Szczegodlowy opis przedm;otu
zamoéwienia, II Urzadzenie wielofunkcyjne B

Formaty skanowanych plikébw - Czy Zamawiajacy dopusci, aby parametr
skanowania do docx byt realizowany przez system?

Odpowiedz na pytanie 33:

Zamawiajacy dopusci skanowanie do pliku w formacie DOCX przez
oprogramowanie/aplikacje serwerowa, z zachowaniem funkcjonalnosci przestania
zeskanowanego i przeksztatconego przez funkcje OCR deokumentu zgodnie z OPZ.
Pytanie 34 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegbélowy opis przedmiotu
zamowienia, II Urzadzenie wielofunkcyjne B

Skanowanie z funkcjg OCR - Czy zamawiajacy dopusci, aby realizacja OCR
odbywata sie za pomocg systemu druku centralnego, a nie z funkcji maszyny?
Odpowiedz na pytanie 34:

Zamawiajacy dopusci skanowanie do pliku w formacie DOCX przez
oprogramowanie/aplikacje serwerowg, z zachowaniem funkcjonalnosci przestania
zeskanowanego i przeksztatconego przez funkcje OCR dokumentu zgodnie z OPZ.
Pytanie 35 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegdélowy opis przedmiotu
zamowienia, II Urzadzenie wielofunkcyjne B

Opis urzadzenia, podstawa pod urzadzenie - Z parametréw wskazanych przez
Zmawiajacego wynika, ze Zamawiajgcemu zalezy na typowych urzgdzeniach
nabiurkowych, poniewaz Zamawiajacy wymaga urzadzenia z jednym podajnikiem
papieru. W zwigzku z powyzszym — czy ZamaW|ancy zrezygnuje z wymogu szafki
na kétkach?

Odpowiedz na pytanie 35:

Zamawiajgcy nie zrezygnuje z wymogu szafki na kotkach.

Pytanie 36 Zatacznik nr 1 do SWZ - Szczegdltowy opis przedmlotu
zamowienia, III Urzadzenie wielofunkcyjne C

Technologia druku - Zamawiajgcy wymaga laserowej technologii druku. Czy
Zamawiajacy dopusci zastosowanie maszyn drukujacych w technologii LED? Jest
to technologia rownowazna, co zostato potwierdzone wyrokiem KIO nr 1475/15 z
dn. 23 lipca 2015 r., w ktérym Izba uznata, ze technologie laserowa i LED sg
rownowazne. ,Izba uznata, za wiarygodne stanowisko Odwotujgcego, ze jest to
technologia réwnowazna wzgledem laserowej i porownywalna pod wzgledem
parametréw technicznych pracy”. Pragnac zapewni¢ jednakowe podejscie
wszystkim oferentom i zagwarantowac poréwnywainos¢ ofert zwracamy sie z
proéba o dokonanie zmian w specyfikacji dopuszczajacych urzadzenia LED.
Odpowiedz na pytanie 36:

Zamawiajacy dopusci zastosowanie maszyn drukuJa_cych w technologii LED.
Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze zmianie ulegt zapis w Zatgczniku nr 1 -
Opis Przedmiotu Zamowienia, rozdziat II, pkt. 2 Parametry techniczne urzadzen
wielofunkcyjnych, Tabela III - Urzadzenie wielofunkcyjne C (urzqdzenle A4
monochromatyczne) na:

Technologia druku Laserowa, cyfrowa, LED

Pytanie 37 Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegbélowy opis przedmiotu
zamowienia, III Urzadzenie wielofunkcyjne C
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Formaty skanowanych plikbw - Czy Zamawiajacy dopusci, aby parametr
skanowania do docx byt realizowany przez system?

Odpowiedz na pytanie 37:

Zamawiajacy dopusci skanowanie do pliku w formacie DOCX przez
oprogramowanie/aplikacje serwerowg, z zachowaniem funkcjonalnosci przestania
zeskanowanego i przeksztatconego przez funkcje OCR dokumentu zgodnie z OPZ.
Pytanie 38 Zatacznik nr 1 do SWZ - Szczegdlowy opis przedmiotu
zamowienia, III Urzadzenie wielofunkcyjne C

Skanowanie z funkcjg OCR - Czy zamawiajacy dopusci, aby realizacja OCR
odbywata sie za pomocg systemu druku centralnego, a nie z funkcji maszyny?
Odpowiedz na pytanie 38:

Zamawiajacy dopusci skanowanie do pliku w formacie DOCX przez
oprogramowanie/aplikacje serwerowg, z zachowaniem funkcjonalnosci przestania
zeskanowanego i przeksztatconego przez funkcje OCR dokumentu zgodnie z OPZ.
Pytanie 39 Zatacznik nr 1 do SWZ - Szczegélowy opis przedmiotu
zamowienia, I1I Urzadzenie wielofunkcyjne C

Opis urzadzenia, podstawa pod urzadzenie - Z parametréw wskazanych przez
Zmawiajacego wynika, ze Zamawiajagcemu zalezy na typowych urzadzeniach
nabiurkowych, poniewaz Zamawiajacy wymaga urzadzenia z jednym podajnikiem
papieru. W zwigzku z powyzszym - czy Zamawiajacy zrezygnuje z wymogu szafki na
kotkach?

Odpowiedz na pytanie 39:

Zamawiajacy nie zrezygnuje z wymogu szafki na kotkach.

Pytanie 40

Jaka ilos¢ stron OCR przewiduje Zamawiajgcy?

Odpowiedz na pytanie 40:

Zamawiajacy wymaga, aby kazde z urzadzen realizowato dowolng liczbe stron
OCR.

Pytanie 41 Zatacznik nr 3 do SWZ - Umowa § 4 ust. 1 lit ¢)

Zwracamy si¢ z prosba o potwierdzenie, ze wymiana materiatéw eksploatacyjnych
niewymagajacych uzycia narzedzi (np. tonery) bedzie dokonywana przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz na pytanie 41:

Zamawiajacy dopuszcza samodzielng wymiane zuzytych tonerdéw i pojemnikéw na
nowe, uprzednio dostarczone przez Wykonawce.

Pytanie 42 Zatacznik nr 3 do SWZ - Umowa § 9 ust. 2

Zwracamy sie z prosbg o obnizenie kary umownej do wysokosci odpowiednio 1%
/ 2,5% wynagrodzenia brutto (...)

Odpowiedz na pytanie 42:

Zamawiajqcy wyraza zgode na obnizenie wskazanej w pytaniu kary umownej.
Zamawiajqcy informuje, ze zapis w Zatgczniku nr 3 do SWZ - Projektowane
Postanowienia Umowy § 9 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

2 Zamawiajacy moze zadac zaptaty kary umownej w wysokosci 1%/3%
wynagrodzenia brutto Wykonawcy, o ktorym mowa w § 8 ust. 5 Umowy
(maksymalne wynagrodzenie za abonament oraz za wydruki), w przypadku, gdy
Wykonawca nie zapewni dostepnosci kazdego urzadzenia (czas bezawaryjnego
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dziatania urzgdzenia w stosunku do catosci czasu, w ktéorym Urzgdzenie powinno
dziata¢) na poziomie okreslonym w § 1 ust. 3 Umowy.

Pytanie 43 Zalacznik nr 3 do SWZ - Umowa § 9 ust. 3 -
Zwracamy sie z prosbg o obnizenie kary umownej do wysokoéci odpowiednio 2,5%
/ 5% wynagrodzenia brutto (...)

Kary umowne powinny stuzy¢ zabezpieczeniu terminowego i nalezytego wykonanla
prac, a nie by¢ nadmiernym i nieuzasadnionym obcigzeniem dla wykonawcy.
Obecne zapisy umowy zawierajg razaco wygérowane kary, bowiem ich wysokosé
przekracza granice motywacji Wykonawcy do realizacji zaméwienia i stanowi
przyczynek dla Zamawiajacego do wzbogacenia sie.

Odpowiedz na pytanie 43:

Zamawiajacy wyraza zgode na obnizenie wskazanej w pytaniu kary umownej.
Zamawiajacy informuje, ze zapis w Zatgczniku nr 3 do SWZ - PrOJektowane
Postanowienia Umowy § 9 ust. 3 ofrzymuje brzmienie: -

3. Zamawiajacy moze zadac¢ zaptaty kary umownej w wysokodci 2%/5%
wynagrodzenia brutto Wykonawcy, o ktérym mowa w § 8 ust.' 5 Umowy
(maksymalne wynagrodzenie za abonament oraz za wydruki), w przypadku braku
reakcji serwisowej w terminie okreslonym w § 4 ust. 4 Umowy.

Pytanie 44 :
W zwigzku z zamiarem ztozenia oferty w postepowaniu na dzierzawe urzgdze:
drukujacych zwracamy sie z prosba o odpowiedz na pytanie czy zamawiajacy
zgodzi sie, w przypadku Urzadzenia wielofunkcyjnego C (urzadzenie A4
monochromatyczne), dopuscic urzadzenie o nastepujgcych parametrach:

Opis urzgdzenia Wymagany przez proponowany
zamawiajgcego '

Obstuga gramatury papieru Min zakres 70-200 gr/m~2  Min zakres 70-199 gr/m~2

(bez dupleksu)

Podajnik reczny papieru Min. 50 arkuszy w formacie Min. 50 arkuszy w formacie
A4, min. 70-200 g/m~2 A4, min. 70-199 g/m~2
Obnizenie parametru o 1 gr/m"Z jest pomijalne z pozwoli zaoferowac szerszy

zakres urzadzen co jest korzystne dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz na pytanie 44:

Zamawiajacy zgadza sie na dopuszczenie urzadzenia A4 monochromatycznego 0
nastepujacych parametrach:

Obstuga gramatury papieru (bez Min zakres 70-199 gr/m~2
dupleksu) . _
Podajnik reczny papieru Min. 50 arkuszy w formacie A4, min.

70-199 g/m~2
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegt zapis w Zatgczniku nr 1 -
Opis Przedmiotu Zaméwienia, rozdziat II, pkt. 2 Parametry techniczne urzadzer

wielofunkcyjnych, Tabela III - Urzadzenie wielofunkcyjne C (urzadzenie A4
monochromatyczne) na:

Obstuga gramatury papieru (bez Min zakres 70-199 gr/m~2
dupleksu)
Podaijnik reczny papieru Min. 50 arkuszy w formacie A4, min.

70-199 g/m~™2
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Pytanie 45

Zalacznik nr 1 do SWZ - Szczegolowy opis przedmiotu zamodwienia, I
Urzadzenie wielofunkcyjne A

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby zamiast zamykanej szafki na kotkach
urzadzenie byto wyposazone w dwa dodatkowe podajniki papieru na kétkach?
Proponowane przez nas rozwigzanie zwigkszy komfort pracy, poniewaz dwa
dodatkowe podajniki zapewnia Zamawiajgcemu miejsce na dodatkowe 2000
arkuszy.

Odpowiedz na pytanie 45:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody, aby zamiast zamykanej szafki na kotkach
urzadzenie byto wyposazone w dwa dodatkowe podajniki papieru na kotkach.

II

Zamawiajacy zgodnie z art. 135 ust. 3 ustawy Pzp, przedtuza termin sktadania
ofert do 18.05.2023 roku do godz. 11.00. W zwigzku z powyzszym zmianie
ulegajg ponizej wskazane rozdziaty SWZ:

Rozdziat 17 ust. 1 i 2 SWZ otrzymuje nastepujqce brzmienie:

1. Oferte nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 18.05.2023 r. do godz. 11:00 poprzez
platforme Zamawiajacego, dostepng na stronie:
https://platformazakupowa.pl/pn/pit

2. Otwarcie ofert nastapi w dniu 18.05.2023 r. o godz. 11:30 poprzez
odszyfrowanie wczytanych na Platformie Zakupowej ofert.

Rozdziat 18 ust. 1 SWZ otrzymuje nastepujace brzmienie:
1. Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg do dnia 15.08.2023 r.

Zmiany SW2Z (w szczeg6lnosci Opisu przedmiotu zamowienia i
Projektowanych postanowien umowy) wigza wszystkich Wykonawcéw.
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